

今年分数偏高，建议考生理性报考

# “不要认为过了600就很高了”

本报济南6月26日讯(见习记者 许亚薇 记者 张榕博 王光营) “我考了649分,能上中国海洋大学吗?”“山东建筑大学的优势学科要多少分才保险?”“山东财经大学财经类专业去年的最低录取分数线是多少?”26日下午,3所高校的招生老师对考生及家长的电话咨询进行了耐心解答。

记者注意到,大部分咨询电话来自考分较低的学生家长,而高分考生则对专业选择咨询较多。三家高校负责招生的老师分析,由于今年高分考生较多,不少孩子对分数自信满满,觉得选择高校和专业的余地很大,“但今年高分考生太多,分数‘贬值’得厉害,因

此考生切莫攀高,高分也可能滑档。”山建大招生负责人说。

26日下午接听热线的三所高校各有特色。热线中,考生和考生家长关注的问题也多与学校特色相关。中国海洋大学是教育部直属院校,海洋和水产学科为优势学科;山东财经大学以财经类专业见长;山东建筑大学建筑专业位于全省前列。

省内院校的报考和录取一直以来是热门话题,据三位招生工作人员反映,考生及家长对各自分数情况表现有些过于乐观。

“今年分数普遍比较高,高分考生扎堆,很难说今年最后的录取会怎样。”山东建筑

大学招生办公室毛老师表示,如果不能对自己的分数做出客观评价,即使过了一本,报考时也很容易出现落入二本的情况。

与省教育招生考试院工作人员一样,毛老师给出具体提醒,不要认为自己过了600分是很高的分数,要从自己的排名做具体分析。从自己今年的全省排名查询去年该排名对应的分数,参考去年的分数报考相应学校。

6月29日,艺术类考生将报考提前批和一批专业,热线中不少考生关注艺术类专业的报考。艺术类不设平行志愿,提前批和本科一批只可以各报考一所学校的两个专业。



26日,山东建筑大学招生负责人做客本报,接听读者来电。  
本报记者 王媛 摄

济南近半走读生计划首次在本一批招生

## 走读计划分数线或上涨

“取消了济青线,500个走读生计划被划入一批次,今年走读生分数线有可能会小幅上涨。”26日,山东财经大学招生办工作人员介绍。

根据统计,济南市走读计划共1100人,济南大学600人,山东财经大学300人,山东建筑大学200人。

500个走读计划今年在本科一批次招生,其中济南大学300人,山东财经大学200人,占所有走读计划的近一半,而这部分招生计划去年是在二批次招生。

剩余的600个走读计划在本科二批次招生,其中包括济南大学300人、山东建筑大学200人。

人、山东财经大学100人。

山财大招办工作人员表示,今年本科二批招收走读生100人,包括文科50人、理科50人。文科招生专业包括投资学、社会工作、体育经济与管理、汉语言文学、日语、汉语国际教育等;理科招生专业包括投资学、体育经济与管理、日语、网络工程。

对济南考生而言,走读生计划一直以来是一个福利。不过,今年录取一批次人数增加,二批次人数减少,录取分数势必提高。

此外,今年是济青线取消的第一年,对于济南考生来说,今年的分数线已经有所提

高。“570分以上考生数量很多,不少济南考生想拿走读计划来保底。”

但是,山财大招办工作人员有所担心,考生很有可能存在想报不敢报的心理,这样,走读生名额可能会招不满。“去年有300个走读生计划,绝大部分走读生分数正常,但由于计划偏多,导致最终录取线不高。”

山建大招办工作人员表示,走读生计划填报志愿时有单独的代码,分数排名与去年录取分数排名差不多的济南考生,可以在填报志愿时加上走读计划。

本报见习记者 许亚薇  
记者 张榕博 王光营



26日,山东财经大学招生负责人做客本报,接听读者来电。  
本报记者 王媛 摄



## 百变佳丽抒写美丽篇章



# 清新之美闪耀山东

—第二届玫琳凯“百变美人季”大赛之“清新美人季”山东省颁奖典礼

{ 第二届玫琳凯“百变美人季”大赛在这炎炎夏日时刻为山东临沂吹来一股清新的微风,省优胜选手聚焦临沂,以沁人心脾的风范绽放出明星般闪耀的光采。在“百变美人季”大赛的秀场上,山东晋级佳丽正在用自己的故事讲述“灰姑娘蜕变的童话”,这一切的开始都源于玫琳凯“美丽到家”服务,是它开启了站在台上熠熠生辉的“小新星”的美丽蜕变。

### 山东佳丽绽放第二届“玫琳凯百变美人季”

作为全球最具影响力的护肤、美妆品牌之一——玫琳凯,创办“百变美人季”大赛旨在向公司创始人玫琳凯艾施女士表达敬意的献礼,更是传承她的使命,为丰富女性人生,向更多拥有美丽梦想的女性提供展现才华和实现梦想机会的活动。大赛通过网络海选、赛季晋级赛及总决赛的方式展开,它向所有怀有美丽梦想的玫琳凯美容顾问与消费者敞开大门。通过大赛,选手们不仅体验到了全方位的“美丽到家”服务,而且在护肤、化妆、造型等各方面也得到了培训与提升,丰富了自己的美丽人生,绽放了自己的华丽蜕变。

为了让更多参与者有机会在舞台上圆梦,今年大赛增设省颁奖典礼,评选出省优胜选手,并以一场特殊的时装秀来记录下她们的华丽蜕变。

山东自古以来便是孔孟礼仪之邦;古今文化的浸润把山东女孩们雕琢得仪态矜持,落落大方。在山东省的颁奖典礼现场上,选手们自信洋溢的笑容和优雅稳健的步伐,是外表的蜕变更是内心的历练,是她们挚爱的玫琳凯产品,让台上的她肌肤状态满分,妆容造型超群;是她们相伴左右的美容顾问,将美丽的服务幻化为水晶鞋,让曾经的“灰姑娘”变身“清新美人”。除此之外,“清新季讲堂”明星导师分享的当季流行趋势、美妆技巧,也让

到场来宾收获美丽心得。最终三强选手通过环环激烈竞争最终选定,让现场观众不得不感叹美丽蜕变的惊人力量,这一场来自玫琳凯的美丽盛会深深触动了众人内心深处那份寻找美、向往美的情怀。

### 玫琳凯百变美人季广告模特持续招募中

你是否也跃跃欲试,想要站在省颁奖典礼的舞台展现美丽?是否想晋级全国季赛赢取参与香港总决赛的机会?是否想前往西班牙体验造星之旅?是否想要成为玫琳凯广告模特,为玫琳凯的产品拍摄广告大片?第三季,也是今年的最后一次机会——“活力美人季”现已拉开序幕,赶快参与到大赛中来!登



陆玫琳凯官方网站,或关注“玫琳凯美丽到家”官方微信,了解参赛方式,新一季的美人挑战等待你的到来。让我们共同期待百变美人们的又一次华彩绽放吧!



活动详情及具体地址请关注“玫琳凯官方微信”

活动网址: <http://marykaybeauty.qq.com>